sitna. OTciianBalOT NUHIETOM y4acTOK XAQO, BBICTUJIAIONIMI IMOJOCTh HMCKYC-
CTBEHHOTO MEIIKA, U OTMBIBAIOT €ro OT KpoBH U Oenka Bomoit ninu PIb. Kaxmyro
000JI04Ky MpOCMaTpUBalOT Ha YepHOM (OHE Ha Hainuue nopaxeHuil. Ilpenapar
HE JO0JDKEH BBI3BIBATH creluduueckux nopaxeHuii Ha XAO KypHUHBIX SMOPHUOHOB.
B Ttecte nomKHO OBITH MOATBEPKICHO YCTAHOBICHHOE 3HAYEHUE IOKa3aTesis
«Crneuuduueckas akTUBHOCTb» CTaHIAApPTHOTO oOpa3lia aKTMBHOCTH, CHELU(UY-
HOCTU M HEKPOTUYECKOW aKTUBHOCTH OCIIEHHOM BakIUHBIL. [Ipu cobmoaeHnn qaH-
HBIX YCJIOBUH JENA0T 3aKI0YEHNE 00 OTCYTCTBUHM JKMBOI'O BUPYCa B UCIIBITYEMOM
o0pasiie BaKIUHEI.

B ciydae oOHapyXeHHS THIMYHBIX OCHHH B OCHOBHOM OIIBITE€ MPOBOJISAT
KOHTPOJIb yJIBOEHHOI'O KOJMYECTBAa HUCIBITYEMbIX 00pa3lioB BakuuHbl. I[Ipu mo-
BTOPHOM OOHapyxeHUH TUONUYHbIX ocliuH Ha XAO KD ucneityemyio BakIMHY
OpakytoT. B ciyuae oOHapyxeHHs Hecrienuu(pruyeckux nopaxeHuil, yuactok XAO
U3MEIbYaloT U roToBAT cycrnen3uto B 2 mul @IIb. B3Bech nieHTpudyrupyior B te-
yenue 15 mun npu 2000 06/mun. Hagocagounyto xxuakocts HaHOCAT 110 0,1 Mt Ha
XAO kypunbIx 5MOpHOHOB. OTCYTCTBHE TUIIMYHBIX NOPAXKEHUN CUUTAIOT JI0Ka3a-
TENbCTBOM MHaKTHBaluu Bupyca. Ilpu obnapyxkenuun Ha XAO KD cnenuduye-
CKHX OCIIMH BaKLUHY OpaKyoT.

[Tpumeuanus

1. [Ipurorosienue PIIb pacrBopa Mak-Mneseiina 0,004 M, pH (7,2 -
7,4). TotoBsiT pacTBOpsI 1 1 2.
PactBop 1: PactBOpsitoT 2,1 T 1uMOHHOM KUCHOTH B 100 MJ1 BOABI OUMILIECH-

HOI.

PacTtBop 2: B mepHoit ko16e BMecTuMocThio 1000 Mt pactBopsitoT B 500 M
BOJIbI OuuIlieHHOU 28,4 T auHaTpus ruapodocdara 6e3BoaHOr0 Wi 35,6 T 1uHa-
Tpus runpodocdara guruapara, win 71, 6 r quHarpusa ruapodocdara goaeKaru-
pata, JOBOJAT OOBEM PACTBOPA TEM K€ PACTBOPUTEIIEM IO METKH U TIEPEMEIINBa-
IOT.

CwmemmBarot 2 mut pactBopa 1 u 18 mu pactBopa 2 B MepHO# Kosi0e BMECTH-
MocThio 1000 M1, 7OBOASAT 0OBEM pacTBOpa BOJOW OYMINEHHOMN 10 METKU H TIepe-
MemuBaroT. [lonyyenHslil pactBop aomkeH umets pH 7,2 — 7.4. Ecim pH nomy-
YEHHOTO pacTBopa Oomee 7,4, ero TOBOAIT A0 HOPMBI pacTBopoM 1. B ciydae, ec-
a1 pH nonydeHHOro pacTBopa MeHblle 7,2, MPUrOTOBJIEHHWE PACTBOPA MOBTOPSIOT.
Bbydepnsrit pactBop crepunu3zytot npu Temieparype (120 = 1) °C u gaBnenuu (0,1
+ 0,01) MIla B Teuenue 8 — 30 MuH (B 3aBUCUMOCTH OT 00beMa) WU QPUIBTPYIOT
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